



NOV VAL PROTESTOV PROTI NIXONOVIM POLITIKAM

Četrta milijona Američanov v Washingtonu zahteva konec vietnamske vojne

Izredna varnostna služba, a nobenih incidentov - Seja pariških pogajanj za Vietnam - Ameriški častnik obtožen umora 109 južnih Vietnamcev

WASHINGTON, 13. — Na deset tisoče ljudi iz vseh krajev ZDA se je začelo zbirati danes v Washingtonu za novi tridnevni «moratorij» proti vojni v Vietnamu. Protestne demonstracije se bodo začele danes zvečer in bodo trajale tri dni. V samem Washingtonu bi se morala najmanj 250.000 oseb zbrati v povorci, ki bo šla od vojaškega kopališča v Arlingtonu do spomenika Georgea Washingtona v bližini Bele hiše. Skupina 21 senatorjev danes pozvala prebivalce mesta, naj nudijo pacifistom hrano in prenočišče. Senatorji, ki s edino izjemo newyorškega republikanca Charlesa Goodella pripadajo demokratični stranki, trdijo v svojem pozivu, da morajo prebivalci Washingtona priznati pacifistom pravico, da se mirno sestanejo v prestolnici in da izrazijo svoje mnenje.

Mednarodni festival popevk v Acapulcu

MEHIKA, 13. — V Acapulcu bo od 27. novembra do 6. decembra 1970 mednarodni festival popevk. Festival bo obsegal tri dele: festival mladih, narodni festival, na katerem bo tekmovalo šest pesmi s festivala mladih in mednarodni festival, na katerem bo sodelovalo trideset držav. Mehika bo tekmovala z najboljšo popevko narodnega festivala.

MLADO ŽENO JE PRISILIL K PROSTITUCIJI

MILAN, 13. — Sedemnajstletna Carmela Castoro je približno pred

ČETRTI DAN SREDNJEŠOLSKIH ZBOROVANJ

Dijaki zahtevajo več učilnic in profesorjev

RIM, 13. — Dijaške manifestacije, ki se že tri dni vršijo po vsej Italiji, so se nadaljevale tudi danes. V Neaplju so se po mestnih ulicah odvijali spreodi dijakov, ki so izrazili svoje nezadovoljstvo ob dopokih zadnjih dni. Zahtevali so, da izpustijo njihove kolege, ki so jih zaprli zaradi nerodov na Trgu Matteotti. Svoji protestni šoh so dijaki zaključili v šolah, kjer so imeli zborovanja. Manifestacije so se razširile tudi na podeželje, kjer so se dijaki vzdržali pouka v znak solidarnosti z mestnimi kolegi.

Onesnaženje voda na kraškem področju

POSTOJNA, 13. — V teh dneh je bil v Postojni zanimiv in važen sestanek med italijanskimi in jugoslovanskimi strokovnjaki, ki so razpravljali o onesnaženju kraških vod. Vprašanje je posebno kofljivo za Trst in okolico, ki sprejemajo vsjo potrebno količino pitne vode iz virov, ki ležijo ob robu Krasa. Sestanka so se udeležili iz italijanske strani zdravstveni inšpektor dr. Aldo Fabiani, ravnatelj pokraškega kemijskega laboratorija dr. Bartolomeo Doro in prof. Luigi Maiori s higienskega inštituta tržaške univerze. Jugoslovajci (v tem primeru socialistično republiko Slovenijo) pa so zastopali dr. Saša Cvate, ki je ravnatelj republiškega zavoda za zaščito javnega zdravstva, dr. Du-



Predporočna idila Gine Lolobrigide

IZJAVE INDIJANCEV PO SREČANJU S PODPREDESNIKOM ZDA

«Veliki beli oče je tudi nekoč v preteklosti tako delil obljube»

450 tisoč ameriških Indijancev je ustanovilo svoj svet, ki bo prijavil vlado ZDA pri državnem pravdnstvu zaradi raznarodovanja

WASHINGTON, 13. — Črncem in Portorikancem, bojevitim rasnim oziroma narodnostnim manjšinam, ki živijo ob robu evlike ameriške države, so se pridružili tudi Indijanci. Prvotni prebivalci ameriškega kontinenta in njegovi absolutni gospodarji živijo namreč v 263 plemskih skupnostih v tristo rezervatih, v katere jih je prisilila že pred davnimi desetletji ameriška zvezna vlada «velikega belega očeta».

IZ TRŽAŠKE KRONIKE

ZADNJE SEJE VODILNEGA ODBORA TRGOVINSKE ZBORNICE

Nadaljujejo se priprave za gradnjo tovornega postajališča pri Fernetičih

Tržaška carinarnica zahteva več objektov - Odkpili bodo nekaj hiš in razširili sedanjo cesto - Tudi priprave za razstavo «Trst proizvaja» se nadaljujejo

V zvezi z napovedano odpravo trgovinske zbornice je predsednik dr. Caidassi poročal o sestanku, ki ga je imel 21. oktobra na županstvu z inž. Spacincem in predstavnikoma ustanove Soma, ki pripravljata študijo o razvoju industrijskih dejavnosti na Tržaškem ob tej priložnosti je dr. Caidassi poudaril potrebo, naj bi strokovnjaki, ki pripravljajo študijo, upoštevali povezanost industrije z emporialno vlogo našega mesta predvsem pa naj bi se v svojem delu oslonjali na trgovinsko zbornico, ki je zmanjkalo naravnih po dokaznih dokazil, ki bi vpeljali na realnejši trest. Zah. Nemčija sistem stalnih tarif, kakršne veljajo za promet po železnici. Dr. Caidassi je na opozoril nemške strokovnjake na dejstvo, da bi nove tarife podražile sedanje cene od 50-70 do sto. To pa bi bilo škodljivo za Trst, usodne posledice, saj bi tarife za promet skozi jugoslovanske luke na Jadranu, ki so izven EGS, ostale neizpremenjene.

Nenavaden rop v New Yorku

NEW YORK, 12. — Ob belem dnevu so trije roparji napadli o. klopni voz, ki je prenašal 1.377.000 dolarjev od Kitajske «Aqueduct» do banke «Morgan guaranty company». Denar je bil vsota prejemkov dveh dni na dirkališču, poleg tega pa je to pripadalo in že rabljen denar, tako da policija ne more pregledovati serijske. Voz, ki je denar prevažal, je last znane družbe «Wells Fargo», ki opravlja take posle že dolgo let. Tablino je ena najznamenitějšíh v ameriški kriminalni zgodovini. Večji zneski so bili do sedaj ukradeni samo dvakrat. Tudi način, ki so se ga roparji poslužili, je vred. den pozornosti. Približni so se vozu, ko je bil ta ustavljen nekje sredi Brooklyna in se je voznik

FRANČEK SAJE V vrhovih belogardističnega narodnega izdajstva

Domobranski kapetan Illovar pa je 7. oktobra sporočil, da se je pri njem oglašil dr. Zajec, ki misli, da mihalovičevski nacionalni komitej ne odgovarja dejanskemu stanju in da je v razgovoru s Jelencom prišel do tega, da bi bilo potrebno sestaviti nekaj novega in sicer od ljudi, ki neka pomenijo... Tako je prišlo do pogovora med dr. Smajdom in dr. Zajcem ter njunimi sodelavci, ki so 9. decembra dokončno redigirali narodno izjavo in v poseben dogovor o sodelovanju SLS, JNS in SSSJ v Narodnem odboru.

ČETRTA EKSPLOZIJA V NEW YORKU

Peklenski stroj v kazenskem sodišču

NEW YORK, 13. — Poročali smo že o treh bombah, ki so davi vzele trile Manhattan, zvečer pa je četrta bomba eksplodirala v manhattanem kazenskem sodišču. Bomba je počila v petem nadstropju petnajstnadstropne stolpnice, medtem ko se je v prvem nadstropju vršila sodna obravnava. Dve uri pozneje je policija nekaj kilometrov od stolpnice ustavila 39-letnega Georgea Demmerleja in 34-letnega Samuela Melvilleja, ki sta skušala podtakniti dva peklenška stroja vojaškimi tovrnjakom. V bližini sodišča pa so agenti dobili 22-letnega Johna Davida Hugheya in dekletko istih let po imenu Jane Lauren Alpert, oba sta imela pri sebi peklenške stroje.

IZ TRŽAŠKE KRONIKE

Ustanovitev odbora za zdravstveno načrtovanje

Deželni odbor je na svoji zadnji seji na predlog odbornika za zdravstvo Devetega odobril sklep, s katerim se ustanovlja deželni odbor za zdravstveno načrtovanje, ki bo opravil razpisne razpise in dal napotila za sestavo deželnega zdravstvenega načrta, kar predvideva državni zdravstveni zakon št. 132 «Mariotti». Odbor bo predsedoval odbor za zdravstvo in higieno Devetega. V njem bodo razni strokovnjaki, zdravstveni predstavniki medicinske fakultete, sindikatov itd.

INAL in Jugohemija sklenili pogodbo s podjetjem Hoechst

50 milijonov mark naložb - Proizvodnja umetnih vlaken na Reki? - Sodelovanje med istrskimi in italijanskimi podjetji

Na nedavnem zasedanju o naložbah tujeje kapitala v Italiji in Jugoslaviji so jugoslovanski strokovnjaki naglasili, da so doslej v Jugoslaviji zabeležili 14 pogodb, s katerimi se je tuji kapital obvezal, da bo stopil v sodelovanje z jugoslovanskimi podjetji. Slišali smo tudi, da znaša skupno vrednost prilivov ustreznih deviz okoli 43 milijonov dolarjev ter da si Jugoslavija za prihodnje leti nadeja, ko se bo čutil vpliv mednarodnega konzorcija za vlaganje tujeje kapitala v jugoslovanske gospodarske organizacije, ki je bil nedavno tega ustanovljen pod pokroviteljstvom Mednarodne banke za obnovo in razvoj, da se bo vrednost zagotovljenih deviz povzpela na 150 milijonov dolarjev.

IZPRED SODISCA

Za izkoriščanje prostitucije: 2 leti zapora in 100.000 globe

Štirje mladi fantje, 28-letni Bruno Monja, 26-letni Dobrodošec ulice 10, 26-letni Gianni Vales iz Ul. Galileja 14, 23-letni Silvano Bozigrav s Strane istrske ceste 7 in 21-letni Elio Cosovli iz Padrici 60, so se morali večerj zagovarjati pod obtožbo izkoriščanja prostitutke. Najhujše obtožbo Mondia, katerega je sodišče obsodilo na 2 leti zapora in na 100.000 lir globe tar mu za dobo dveh let odvzelo pravico do javnih služb. Ostale tri pa je sodišče oprostito zaradi pomanjkanja dokazov.



Raffaella Minichiello bodo bratili kar štirje odvratniki: na sliki družina Minichiello z branilci

IZPRED SODISCA

Za izkoriščanje prostitucije: 2 leti zapora in 100.000 globe

Mondia so odpravili v zapor, dva druga obtožena sta odšla domov, Vales pa je ostal na zatožni klopi, ker so ga sodili zaradi ponarejanja podpisane na menicah. Fant si je na obroke nabavil avto in je menice podpisal s imenom prijatelja - zločivke, zaradi česar si je nakopal obtožbo izkoriščanja deklet, za kar so ga opustili zaradi pomanjkanja dokazov.







